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ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

ЕКОЛОГІЧНИЙ МАРКЕТИНГ 

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

Ступінь вищої освіти Бакалавр  

Освітня програма Лісове господарство 

Спеціальність 205 «Лісове господарство» 

Рік навчання, семестр 3 рік навчання, 5 семестр 
4 рік навчання, 7 семестр 

Кількість кредитів 3 кредити ЄКТС 

Лекції: 22 год. – денна форма 2 год. – заочна форма 

Практичні роботи: 10 год. – денна форма 4 год. - заочна форма 

Самостійна робота: 58 год. – денна форма 84 год.– заочна форма 

Курсова робота: немає 

Форма навчання денна/заочна/дистанційна/змішана 

Форма підсумкового 
контролю 

залік 

Мова викладання українська 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКЛАДАЧА  
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humanitarnykh-ta-zahalnotekhnichnykh-
dystsyplin/myronets-maryna-andriivna 
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНЙ КОМПОНЕНТ 

 Мета та завдання 
Навчальна дисципліна «Екологічний маркетинг» є вибірковою навчальною 

дисципліною програми підготовки фахівців з лісового господарства. Актуальність 

вивчення даного курсу зумовлено тим, що стандартні підходи до управління 

вичерпали свої резерви підвищення ефективності  діяльності  підприємства,  

тому  майбутнє  за  екологічними технологіями. На практичних заняттях 

студенти отримають практичні навички з метою формування екологічних знань, 

розвитку екологічного мислення, якими передбачаються загальне розуміння 

сучасних екологічних проблем держави і світу, усвідомлення їх важливості, 

актуальності й універсальності, здатність застосовувати екологічні знання і набуті 

уміння. Вивчення дисципліни «Екологічний маркетинг» допоможе студентам 

сформувати цілісну систему компетентностей щодо формування системи 

підходів для реалізації екологічних маркетингових цілей. 

Метою викладання дисципліни є створення передумов для формування у студентів 

правильного підходу до розуміння теоретичних і методологічних основ 

екологічного маркетингу як управлінського інструменту, методології, що 

ґрунтується на системному підході; засвоєння особливостей діяльності макро- і 

мікросередовища екомаркетингу; оволодіння знаннями щодо сегментації 

екологічного ринку і вибору цільових екосегментів; засвоєння методів та 

процедур з розробки комплексу маркетингових заходів в межах товарної, цінової, 

комунікаційної  політик;  оволодіння  інструментами  стратегічного  

планування, впровадження і контролю програм екологічного маркетингу. 

Компетентності 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК8. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

ЗК10. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

ФК1. Здатність використовувати знання, уміння й навички біологічних і лісівничих 

дисциплін та досліджень для освоєння теоретичних основ біології і екології лісу. 

ФК10. Здатність розуміння та формування екологічного мислення і свідомості, 

ставлення до природи як унікальної цінності, що забезпечує умови проживання 

людства, особисту відповідальність за стан довкілля на місцевому регіональному, 

національному і глобальному рівнях. 

Програмні результати навчання  
ПРН1. Володіти гуманітарними, природничо-науковими та професійними знаннями 

для вирішення питань майбутньої фахової діяльності. 

ПРН3. Застосовувати знання та навички із загальної та професійної підготовки для 

вирішення виробничих завдань. 

ПРН8.Використовувати методи збирання інформації в галузі лісівництва, її 

систематизації і класифікації відповідно до поставленого виробничого завдання. 

ПРН11. Використання та охорона лісів з врахуванням впливу низки умов соціально-

економічного, екологічного, ландшафтного, природо-охоронного характеру та інших 

чинників. 

Методи та технології навчання: Презентації, лекції, рольові та ділові ігри, проекти, 

тренінги та майстер-класи, проблемно-пошуковий метод, навчальна дискусія/дебати, 
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мозковий штурм, кейс-стаді/аналіз ситуації, семінари (індивідуальна та групова 

форма роботи). 

Засоби навчання: Мультимедійний проектор, інформаційно- комунікаційні системи, 

інформація про стан організацій (кейси), роздаткові друковані матеріали та Інтернет-

джерела, вебсервіси Google Apps for Education. 
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ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Теми,кількість годин Опис дисципліни 

Тема 1. Загальне поняття про 

екологічний маркетинг. 

лекцій – 2 год.  

Розуміти суть екологічного маркетингу, 

причини його впровадження. 

Позитивний вплив екологічного 

маркетингу на екологічний стан держави. 

Можливості розвитку екологічного 

маркетингу. 

Тема 2. Екологізація попиту та 

виробництва 

лекцій – 2 год.  

Розуміти що таке екологізація. 

Екологізація попиту. Екологізація 

виробництва. Знати типи екологічних 

потреб. Стадії екологізації 

виробництва. 

Тема 3. Формування попиту і 

стимулювання збуту екологічно чистої 

продукції 

лекцій – 4 год.  

 

Розуміти механізм формування попиту на 

екологічно чисту продукцію.  

Стимулювання збуту екологічно чистої 

продукції. Пропозиція ціни. Пропозиція у 

натуральній формі. Активна пропозиція. 

Тема 4. Екологічне страхування 

лекцій – 2 год. практ. – 2 год. 

Розуміти умови екологічного  

страхування. Світовий досвід 

екологічного страхування. Поняття 

«забруднення» в екологічному 

страхуванні, класифікація збитків. 

Можливості проведення екологічного 

страхування в Україні. 

Тема 5. Онови екологічного 

менеджменту 

лекцій – 2 год. практ. – 1 год. 

Розрізняти екологічне управління та 

екологічний менеджмент. Розуміти 

предмет екологічного менеджменту. 

Системи екологічного менеджменту – 

Environmental Management Systems. 

Сутність екологічного менеджменту. 

Тема 6. Екологічне ліцензування, 

стандартизація та сертифікація 

лекцій – 6 год. практ. – 2 год. 

Розуміти мету та принципи екологічного 

ліцензування. Ліцензування певних видів 

господарської діяльності. Токсичні 

відходи та їх ліцензування. Контролюючі 

органи за виконанням ліцензійних умов. 

Поняття екологічної сертифікації та її 

завдання. 

Тема 7. Екологічна політика 

лекцій – 2 год. практ. – 2 год. 

Розрізняти види і принципи екологічної 

політики. Розуміти теорію зовнішніх 

ефектів. Мету та завдання екологічної 

політки. Вимоги до екологічної політики. 
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Тема 8. Управління якістю 

навколишнього середовища в країнах 

ЄС 

лекцій – 2 год. практ. – 2 год. 

Екологічні проблеми в країнах ЄС. 

Ієрархія управління якістю 

навколишнього середовища: 

організаційна структура управління, 

функції та відповідальність органів 

управління. Екологічна політика та 

екологічний менеджмент в країнах ЄС. 

практ. – 1 год. Залік 
 

Самостійна робота студента  

Самостійна робота студента передбачає: підготовку до аудиторних занять – 50 год; 

підготовку до модульної контрольної роботи – 4 год; підготовку до заліку – 4 год. 

Порядок та критерії оцінювання 

На момент проведення кожного заняття, як лекційного, так і практичного, у студента 

на пристрої, з якого він працює, має бути встановлено додаток Zoom або Google 

Meet, а також відкрито курс «Екологічний маркетинг» на навчальній платформі 

https://md.lis.institute/. Заняття згідно з розкладом проводяться за допомогою додатку 

Zoom  або Google Meet (за умови дистанційного навчання). Силабус; лекційний 

матеріал; завдання до кожного практичного заняття; варіанти модульної контрольної 

роботи; варіанти залікової контрольної роботи розміщено на платформі Google 

Classroom. Під час проходження курсу «Екологічний марктеинг» студенти 

зобов’язані дотримуватись загальних моральних принципів та правил етичної 

поведінки, зазначених у Кодексі честі Надслучанського інституту Національного 

університету водного господарства та природокористування.  

 

Види контролю та рейтингова система оцінювання результатів навчання 

Для досягнення цілей та завдань курсу студентам потрібно засвоїти теоретичний 

матеріал та здати модульні контролі знань, а також вчасно виконати практичні 

завдання. В результаті можна отримати такі обов’язкові бали: 

– 80 балів - за вчасне та якісне виконання завдань практичних занять та інших 

поточних завдань, що становить поточну (практичну) складову його оцінки; 

– 20 балів – модульний контроль (20). 

Дисципліна закінчується заліком, тому результати складання модульних 

контролів можуть зараховуватись як підсумковий контроль. 

Всього 100 балів. 

Додаткові бали студентам також можуть бути зараховані за конкретні пропозиції з 

удосконалення змісту навчальної дисципліни. Студенти мають можливість 

додатково отримати бали за виконання індивідуальних завдань дослідницького 

характеру, а також можуть бути долучені до написання та опублікування 

наукових статей з тематики курсу. 

Поточний контроль: тест за кожною лекцією (8 лекцій × 5 бали = 40 балів), завдання 

в рамках практичного заняття (5 практичних занять × 8 балів = 40 балів), МКР 

(проводиться на практичному занятті, 20 бали). Календарний контроль: проводиться 

раз на семестр як моніторинг поточного стану виконання вимог силабусу. Умови 
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допуску до семестрового контролю: семестровий рейтинг більше 40 балів. 

Здобувачі, які виконали всі умови допуску до заліку та мають рейтингову оцінку 60 

і більше балів, отримують відповідну до набраного рейтингу оцінку без додаткових 

випробувань. Сума рейтингових балів, отриманих студентом протягом семестру, 

переводиться до підсумкової оцінки згідно з таблицею. Якщо сума балів менша за 

60, але семестровий рейтинг більше 40 балів, студент виконує залікову контрольну 

роботу. У цьому разі сума 40 балів та балів за залікову контрольну роботу 

переводиться до підсумкової оцінки згідно з таблицею. Студент, який у семестрі 

отримав більше 60 балів, але бажає підвищити свій результат, може взяти участь у 

заліковій контрольній роботі. У цьому разі остаточний результат складається із 

балів, що отримані на заліковій контрольній роботі, та мінімальних 40 балів. 

Залікова контрольна робота оцінюється у 60 балів. Контрольне завдання цієї роботи 

складається з двох теоретичних запитань з переліку, що наданий у силабусі. Кожне 

теоретичне запитання оцінюється в 30 балів за такими критеріями: − «відмінно» – 

повна відповідь (не менше 90 % потрібної інформації), надані відповідні 

обґрунтування та особистий погляд – 30 – 25 балів; − «добре» – достатньо повна 

відповідь (не менше 75 % потрібної інформації), що виконана згідно з вимогами до 

рівня «умінь» або містить незначні неточності – 24 – 15 балів; − «задовільно» – 

неповна відповідь (не менше 60 % потрібної інформації), виконана згідно з 

вимогами до «стереотипного» рівня та містить деякі помилки – 14 – 10 балів; − 

«незадовільно» – незадовільна відповідь – 0 балів. 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка  

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

        для екзамену, курсового 

проекту  

(роботи), практики 

для заліку 

90–100 А відмінно 

зараховано 

82–89 В 
добре 

74–81 С 

64–73 D 
задовільно 

60–63 Е  

35–59 

FX 

незадовільно  

з можливістю  

повторного складання 

не зараховано 

 з можливістю  

повторного складання 

0–34 F незадовільно  

з обов’язковим 

повторним 

вивченням 

дисципліни 

не зараховано  

з обов’язковим 

повторним 

вивченням 

дисципліни 
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